et ;En qué casos esta indicada la IAH?
?FBMI,UDmre .
vuw  Seleccione una:

8. En los casos de parejas con estenlidad o infertifidad de origen desconocido.
b. En mujeres con trastomaos de ovulacidn,
. Cuondo el REM £3 superior o 3 millones.

® 4 Todas eon correctas \(

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Progunta 17

ey ¢ Qué datos de la donante se pueden desvelar a los

i-‘{'v‘“"”"”" pacientes receptores de ovocitos?
Marear
preguma

Seleccione una:

8. Todos los que soliciten

b. Ninguna, la ley no lo permite

«¢. Gestaciones previas de la donante

® d Grupo sanguinea, Rh y edad de la donanie para un comecto seguimiento del pasterlor embarazo, s’
La respuesta correcta es: Grupo sanguineo, Rh y edad
de la donante para un correcto seguimiento del
posterior embarazo.
m'® ¢Cudndo estd indicada la recepcion de ovocitos?
Puritua 1,00 schire
1,00
rww  Seleccione una:

2. Muleres con fallo ovdrico (primanio 6 prematuro), 5in menstruacionas espontaneas por menopausia y clrugia ovérlea.

b. Mujeres con funcion ovarica que no pueden utilizar sus propios evecitos, bien por cafidad de log mismes, por enfermedades hereditarias
transmisibles a la descendencia que no pueden ser detectadas en el DGR
'd;:d:éeemq::lm:ﬂ?]:ﬂin;r;a;‘q;eul;ﬂ;:g:m:::!s;;ﬂu:rp:;;:ﬂgm;: westacion y de embarazo 8 lEmino con sus propics ovocitos,
® 4 Todas son corectas ¥
La respuesta correcta es: Todas son correctas

e ¢Cuando esta indicada la utilizacion de semen de
= donante?
¥ Marar
pregunta
Seleccione una:

@ Parejas heteroseruales con ausencia de espermalozoides tanto en el eyaculado como directamente en el testiculo y/o epididimo.

b Ante la posibilidad de transmisién d= 5 gensticos o enf des congénitas con el semen conyugal.

c. Enfermedades inmunitarias documentadas y mujeres sin pareja mascufing u homosexuales.
® ) Yodas won corectas ¥
La respuesta correcta es: Todas son correctas

e ¢Cuando se considera que la paciente esta preparada
;D"n""““ para la extraccién de ovocitos?
pregunta

Seleccione una:

& Cuando los ovarios estin aumentados de lamaho

b En el dia calorce del ciclo de la paciente

. Cuando las foliculos han alc un did 3 entre 17 y 18 milimet

® 4 cuando los faliculos han alcanzado un didmetro entre 17 ¥ 18 milimetros ¥ |a concentracion de estradiol e5 la adecuada (

La respuesta correcta es: Cuando los foliculos han
alcanzado un diametro entre 17 y 18 milimetros y la
concentracion de estradiol es |la adecuada
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